
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na srpen 

Svozové dny 
Komunální odpad 
ve čtvrtek 11.9. a 25.9. 
Plasty 
pondělí 8.9.dopoledne 

Bohoslužby 
v kostele se konají každou 
neděli od 9  hodin. 

Informační centrum 
bude otevřeno i v sobotu 
6.9.od 8 do 11 hodin. 

Sociální poradna zdarma 
na OÚ každou středu 
od 14 do 17 hodin. 

Obecní knihovna 
je otevřena každé pondělí 
od 15 do 17 hodin. 

Slezská diakonie 
V rámci projektu „Nejsme 
na to sami“ proběhnou 
v klubovně v Holčovicích     
v září tyto aktivity: 
Úterý 2.9.  
výroba podzimní dekorace 
do oken 
Úterý 9.9.. 
tvoříme s hlínou 
Úterý 16.9. 
práce s papírem 
(výroba ježka) 
Úterý 23.9. 
vaření domácí plastelíny 
Úterý 30.9. 
vyrábění z provázků a nití 
 
Bližší informace Vám sdělí 
paní Huplíková:734390772. 

Pondělí 1.9. 
Zahájení školního roku!!! 

Středa 3.9. 
Mistrovská kopaná 
Naši žáci od 15.00 hodin 
přivítají Slavoj Bruntál. 

Čtvrtek 11.9. 
Zasedání ZO č.34/2014 
se koná od 18 hodin v ZŠ. 

 
 

 
 
 
 
 
Letošní prázdniny jsou již minulostí 
V životě lidském představují dva měsíce nepatrný časový 
úsek. Při zpětném ohlédnutí i za těmi letošními  si však i 
náhodný pozorovatel nemohl nevšimnout, kolika 
rozmanitými aktivitami lze jednu šestinu roku naplnit. Takže 
nejdříve malá rekapitulace v kategorii KULTURA, SPORT -
prostě ZÁBAVA. Hned první prázdninový víkend patřil 
HOLČOVICKÉMU HUDEBNÍMU FESTIVALU. A nejen Silný 
refrén v podání hvězdné slovenské kapely Horkýže Slíže 
rozparádil festivalové publikum. V sobotu 11.července se 
zapotilo v areálu Zlatá Opavice 15 sportovních párů v rámci 
již 2.ročníku MÍČOVÉHO SEDMIBOJE DVOJIC. Podle 
kladných ohlasů unavených bojovníků se zdá, že tato 
sportovní akce bude mít pevné místo v kalendáři obecních 
akcí. O týden později zase obec pořádala 12.ročník 
SLAVNOSTÍ OBCE s programem pro sportovce, děti i 
dospělé. Do organizace se ve větší míře zapojily místní 
spolky a zájmová sdružení. Akcemi zaplněný červenec 
ukončil v sobotu 26. 7. velkolepý SRAZ HEJNOVÁKŮ, který si 
nenechalo ujít téměř dvě stě návštěvníků. Začátkem srpna 
obec pro děti organizovala již osmý ročník prázdninového 
NAUČNÉHO KEMPU (více na str.2). V sobotu 8.srpna 
pořádali hasiči další ročník MEMORIÁLU JIŘÍHO HUDCE. 
Hasičské klání tentokrát okořenila i soutěž třinácti dětských 
týmů. Ostatně MLADÍ HASIČI zaznamenali v průběhu 
prázdnin výrazné úspěchy v rámci hasičských soutěží (viz 
str.4). V sobotu 16.srpna rozehráli naši muži před početnou 
a natěšenou návštěvou první zápas v OKRESNÍM PŘEBORU, 
kam postoupili po ovládnutí III.třídy (reportáže rovněž na 
str.4). Fotbalové drama nakonec skončilo sladkým 
vítězstvím. Večer pak pořádala TJ POSLEDNÍ 
PRÁZDNINOVOU DISKOTÉKU.  . 
A nyní krátce ke kategorii STAVEBNÍ: firma CHRISTOS 
LIOLIOS obsadila na několik měsíců se svými pracovníky a 
stroji místní komunikaci v Holčovicích. Jednak zde provádí 
PROTIPOVODŇOVÉ ÚPRAVY POTOKA, zároveň buduje 
k nemovitostem NOVÉ MOSTKY a jiný kabát dostane i 
samotná CESTA necesta v úseku nad panely. V Hejnově zase 
provádí firma ROBERT ŠKROCH rozsáhlou REKONSTRUKCI 
STŘECHY. Realizuje se tak další etapa prací v rámci výstavby 
nových bytů. V centru začala parta kolem PETRA ŠUSTKA 
s výstavbou kamenné zdi.  Opravena a natřena byla 
ZASTÁVKA v Holčovicích, nový vzhled dostala i STŘECHA 
hasičské zbrojnice.  
Prázdninová idyla se netýkala ani zastupitelů. V zasedací 
místnosti ZŠ se totiž konala 2 veřejná zasedání. Na to 
srpnové dorazila i početná výprava z bytovek v Holčovicích. 
V průběhu září bude totiž obec realizovat pro 16 bytových 
jednotek VÝMĚNU ZDROJE TEPLA. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sobota 13.9. 

Mistrovská kopaná 
Žáci od 14.30 hodin a muži 
od 16.30 hodin se střetnou 
s Osoblahou. 

Čtvrtek 18.9. 
V budově OÚ se uskuteční 
od 18 hodin 1.schůzka 
DÁMSKÉHO KLUBU 
 upoutávka na str.3 

Pá 26. aSo 27 
Akce kominík I. 
 více viz str.2 

Sobota 27.9. 
Mladí šachisté se zúčastní 
Velké ceny M.Albrechtic 
mládeže v šachu. 

Neděle 28.9. 

Svatováclavský turnaj 

Na sv.Václava se v areálu 
Zlatá Opavice koná již 11. 
ročník populárního turna- 
je v nohejbalu. Prezentace 
družstev je od 8.00 do 8.30 
hodin. 
Přijďte si zasportovat!!! 
 

UPOUTÁVKA NA ŘÍJEN: 
Sobota 4.10.2014 
OSLAVA DNE SENIORŮ 
Zlatá Opavice - 17.00 hod. 
Všechny známé písně 
zahraje oblíbená vrbenská 
kapela ŠKRPÁL. Dle potřeby 
bude pro seniory zajištěn i 
odvoz (toto je ovšem nutné 
nahlásit v IC u paní Renaty 
Moravčíkové do konce září 
– tel.č.554644134!!!). 

Neděle 12.10.2014 
ZOV Holčovice  
Dovolujeme si Vás pozvat 
na přednášku MUDr. Jany 
Hajduškové na téma ,,VČELÍ 
PRODUKTY POMÁHAJÍCÍ 
V MEDICÍNĚ“. 
Za včelaře Libor Říman 
 více viz Hlasatel - říjen 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 
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ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Organizace školního roku 2014/2015 
Období školního vyučování ve školním roce 2013/2014 
začne v pondělí 1. září 2014. Vyučování bude v prvním 
pololetí ukončeno ve čtvrtek 29. ledna 2015.  
Období školního vyučování ve druhém pololetí bude 
ukončeno v úterý 30. června 2015.  
Podzimní prázdniny připadnou na pondělí 27. října a 
středu 29. října 2014.  
Vánoční prázdniny budou zahájeny v pondělí 22. prosince 
2014 a skončí v pátek 2. ledna 2015. Vyučování začne       
v pondělí 5. ledna 2015.  
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 30. 
ledna 2015.  
Jarní prázdniny v délce jednoho týdne se uskuteční 
v termínu od 2.února do 8.února 2015.  
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 2.dubna a 
pátek 3.dubna 2015. 

Malování v ZŠ 
I o letních prázdninách se ve škole pilně pracovalo, a proto 
se i třídní učitelky zapojily do výmalby svých tříd. Do 
zvelebování se vrhli nejen učitelé, ale také rodiče a 
samotní žáci. Pomocnou ruku podala i obec Holčovice se 
svými zaměstnanci. Všem proto moc děkujeme!!! 
Mgr.Jana Válková, ředitelka ZŠ 

 
Foto: zvelebovat ZŠ pomohli i rodiče a přátele školy 

Z poštovní schránky MŠ 

Mateřská škola zahajuje vyučování 
Slavnostní zahájení škol.roku 2014/15 bude v mateřské 
škole pro nově přijaté děti od  9.00 hodin. 
Provoz pro ostatní děti  začíná  jako obvykle od 6.30 
hodin. 
Těšíme se na Vás všechny! 

Provoz zahajuje i školní kuchyň 
V pondělí 1.září zahajuje provoz i školní jídelna. Opět 
nabízíme stravování i pro cizí strávníky. Cena obědů je 60,-
Kč. Přihlásit se můžete u vedoucí ŠJ - paní Drškové 
(tel.č.605051895). 
 

PŘIPRAVUJEME: 
Tradiční podzimní Drakiáda  proběhne v měsíci září. 
Rodiče budou přesně  informováni o datu akce i hodině a 

bližších  podrobnostech na nástěnce v MŠ. 

OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Knihovna nabízí pro čtenáře nové knihy 
Nová obecní knihovna zanedlouho oslaví své 1.výročí. Nyní 
se mohou čtenáři těšit z dalšího knihovního přírůstku. 
Především žánr historické romány se rozrostl o Vámi 
žádané knihy autorů LUDMILY VAŇKOVÉ (Vězení pro 
krále, Dědici zlatého krále, Dítě z Apulie, Kronika Karla IV. 
–Cval rytířských koní a Kronika Karla IV.-Orel a lev) a 
VLASTIMILA VONDRUŠKY ( Přemyslovská epopej I.-IV.). 
Čtenáři si mohou u paní Marie Žáčkové i nadále psát do 
sešitku své návrhy na rozšíření bibliotéky o další knižní 
tituly. 

  
Přes IC je možné opět objednat kominíka 
Zájemci o vymetení komínů či jejich revizi se mohou při-
hlásit v Informačním centru Holčovice (telefon: 554 644 
134) u paní Renaty Moravčíkové do středy 24.září. 
Termíny prací jsou tyto: 26.-27.9. a 3.-4.10. 

V domě pro seniory je k dispozici jeden byt 
Dům pro seniory a zdravotně postižené v Holčovicích má 
za sebou rok provozu. Sedm bytových jednotek je již 
obsazených, stále je tedy k dispozici 1 byt v přízemí. Dle 
podmínek Ministerstva pro místní rozvoj lze nájemní 
smlouvu uzavřít na období jednoho roku i osobám, které 
nepatří do cílové skupiny. V tomto případě je ale nutný 
písemný souhlas obce. 

Připomínka: DÁMSKÝ KLUB zahajuje svoji činnost 

Dne 18.září se v 18.00 hodin uskuteční v budově OÚ první 
schůzka DÁMSKÉHO KLUBU. Srdečně jsou zváni ženy všech 
kategorií, které se chtějí odreagovat od každodenních 
starostí. 

Společenská rubrika 
V září oslaví své jubilejní narozeniny: 

*Čajnáková Květuše      Holčovice 

*Ryšková Jarmila           Holčovice   

*Bystroňová Markéta   Spálené      

*Šupinová Marie            Hejnov 

*Rekšák Rudolf               Jelení u Holčovic 

*Bystroň Václav              Spálené 

 
Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 

******************************************** 
 

http://knihy.abz.cz/imgs/products/img_339457_orig.jpg


KRONIKA NAUČNÉHO KEMPU 
Organizátoři putovních dětských naučných kempů 
každoročně s určitými problémy hledají vhodné místo pro 
týdenní táborový pobyt našich dětí. A letos to byla 
skutečně trefa do černého. Jen díky neskutečné náhodě 
bylo v malebném údolí Bílé vody na území Moravského 
krasu jen pár kilometrů od propasti Macocha v prstenci 
hlubokých lesů a panenské přírody objeveno rekreační 
centrum CAMPING BALDOVEC. Ten se stal základnou pro 
v pořadí osmý prázdninový pobyt dětí, tentokrát 
s přívlastkem ,,ADRENALINOVÝ“. Tradičně po osmé hodině 
se vydal v sobotu 2.srpna autokar s rekordním počtem 39 
dětí přes Krnov, Bruntál, Olomouc, Prostějov a Plumlov do 
cílové stanice. Výprava se nejdříve ubytovala ve 
skromných dřevěných chatkách a poobědvala 
v příjemném a stylovém RESTAURANTU BALDOVEC. 
Odpoledne jsme poprvé pokřtili bazén KOUPALIŠTĚ a 
fotbalisté si na travnatém plácku zahráli kopanou. 
Následovala večeře a večerní program plný her. Večerka 
byla opět určena na 22.00 hodin. 

V neděli po snídani se v okolním lesíku uskutečnila první 
individuální soutěž: MAMUTI. Po obědě byli táborníci 
rozděleni do dvou skupin a na střídačku jedna skupina 
střílela z luku, druhá z paintballových zbraní. Další plány 
přerušila bouřka a vydatný déšť, který trval od 15 hodin do 
půlnoci. Především s malými dětmi jsme se přesunuli do 
programové místnosti (tuto jsme pak využívali po celý 
pobyt) a hráli s nimi interaktivní hry z edice ALBI (Kostka, 
Česko apod.), někteří mastili karty (dokonce i mariáš), ti 
otužilejší hráli kopanou. V pondělí dopoledne nám 
pomohli školení instruktoři do výstroje – poprvé jsme 
vyzkoušeli nástrahy LANOVÉHO CENTRA.  

 

Ihned po obědě děti čekala CESTA ZA POKLADEM. Na 
trase dlouhé cca 3 km plnily různé úkoly, sladká odměna  
byla ukryta ve skalách u zříceniny HRADU HOLŠTEJN. 
Zpestřením pěší túry byla nejen návštěva JESKYNĚ 
HLADOMORKA, jež se nachází  pod troskami hradu, ale i 
příjemné zastaveníčko v místní cukrárně, kde kromě 
zmrzliny děti vyzkoušely i pružnost trampolíny. V úterý 
jsme překonávali další adrenalinové překážky: 
HOROLEZECKOU STĚNU (tu nejtěžší trasu zdolali Jakub 
Tošenovjan, Nicolas Tümmler, Marian Vávra a Kristinka 
Zingopisová) a LANOVKU. 

V tomto jsme pokračovali i ve středu, odpoledne někteří 
odvážlivci absolvovali osmnáctimetrový TARZANŮV SKOK. 
Ve skupinkách jsme navíc navštívili WELLNESS CENTRUM. 
Ve čtvrtek dopoledne se v lese konal ČÍSELNÝ ZÁVOD 
TÝMŮ, odpoledne závod O NEJLEPŠÍHO TÁBORNÍKA 
v několika kategoriích (kombinace běhu a plnění úkolů), 
v programové místnosti se dohrával ŠACHOVÝ TURNAJ, 
do kterého se přihlásilo 11 šachistů (vítězkou se stala 
Klárka Římanová). Po večeři jsme se sešli u TÁBORÁKU, 
kde se před opékáním špekáčků uskutečnilo závěrečné 
vyhodnocení s předáváním DIPLOMŮ. Nejlepšími 
táborníky se v různých kategoriích stali Lada Kubaníková, 
Lukáš Vyležík, Adéla Válková a Gabriel Kulíšek. Před 
spaním děti ještě čekala oblíbená STEZKA ODVAHY. 
V pátek jsme po snídani vyfasovali od kuchaře balíčky na 
cestu domů. V 10.00 hodin jsme opouštěli místo, které se 
dle ohlasů dětí zřejmě stalo dosud nejoblíbenější 
prázdninovou destinací. Autobus nás ještě vysadil u brány 
olomoucké ZOO, kde jsme zašli obdivovat krásu tamější 
fauny. Krátce po 16 hodině dorazila táborová výprava 
domů.  

 



PRÁZDNINOVÉ AKTIVITY MLADÝCH 
Memoriál Jiřího Hudce má za sebou 5.ročník 
V sobotu 9.srpna pořádal SDH Spálené ve sportovním 
areálu TJ Tatran již 5.ročník hasičské soutěže  
s názvem MEMORIÁL JIŘÍHO HUDCE.  
Zatímco dospělým se závod příliš nevyvedl a po 
diskvalifikaci nebyli vůbec klasifikováni, mladí hasiči 
vybojovali v konkurenci 13 týmů první a druhé místo 
ve svých kategoriích a dodali tak vzpomínce na 
mimořádnou spálenskou hasičskou osobnost 
důstojnou tečku.  

 
Foto: … vítězný tým mladých hasičů 

Našim mladým hasičům se i nadále daří 
O prázdninách zažili naši mladí hasiči doslova 
medailové žně.  Vyplatila se tak dlouhodobá poctivá 
příprava. 

Přehled soutěží a umístění mladých hasičů 

Sobota 2.8.   Moravskoslezský Kočov :  - 
starší žáci  1.místo 
Sobota 9.8. Holčovice - Memoriál Jiřího Hudce         
 starší žáci  2.místo   mladší žáci 1.místo 
16.8  Třemešná ve Slezsku                              
starší žáci I.   1.místo  starší žáci II.  2.místo 
23.8 Světlá Hora                                               
starší žáci I. 3.místo  starší žáci II.   5.místo 
 
V měsíci září čekají ještě mladé hasiče 2 pohárové 
soutěže: 13.září ve Městě  Albrechticích  a 20.září  ve 
Slezských Rudolticích.  Poslední soutěží toho roku 
bude hra PLAMEN 2015, která proběhne  4.října               
v Zátoře.  

 
Foto: …Adélka Vávrová přebírá cenu od D.Sztypera  

 
 
 

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA TATRAN INFORMUJE 
Muži na turnaji v Hošťálkovech obhájili 2.místo 
V sobotu 2.srpna se v rámci přípravy zúčastnili naši muži 
fotbalového turnaje v Hošťálkovech. Stejně jako v roce 2013 
nakonec obsadili 2.místo.  

Muži i žáci vstoupili do bojů o mistrovské body 
V sobotu 16. srpna se fanoušci holčovické kopané konečně 
dočkali. Na domácím hřišti se v prvním zápase v okresním 
přeboru představil domácí celek proti Novým Heřmínovům. 
Holčovickým fotbalistům se sice nepodařil první poločas, po 
kterém odcházeli do šaten s dvoubrankovým mankem (a to 
ještě brankář Martin Hradil lapil pokutový kop), po přestávce  
však zápas otočili a výhrou hned v prvním mistrovském utkání 
potěšili početnou diváckou návštěvu. Kontaktní gól nejdříve 
vstřelil M. Včelný, vyrovnání přinesla přesná hlavička 
Ch.Lioliose a vítěznou branku vsítil rovněž hlavou T. Horáček. 
Následující sobotu sehráli muži vyrovnaný souboj na hřišti 
Slezanu Jindřichov. Nadějně rozehrané utkání nakonec skončilo 
vysokou porážkou 1:4. Výstavní vyrovnávající branku 
zaznamenal Ch.Liolios.  Poslední srpnovou sobotu se v utkání 
se Svobodnými Heřmanicemi přes mnohé šance nepodařilo 
nikomu skórovat. Naštěstí ani náš brankář nemusel lovit míč ze 
své sítě, proto si naši borci připsali alespoň bod za 
bezbrankovou remízu. Po třech kolech jim zatím v tabulce patří 
6.místo. V tom následujícím se střetnou venku s dosud 
vedoucími Karlovicemi. Do prvních mistrovských zápasů zasáhli 
brankář M.Hradil, obránci R.Hruška, M.Včelný, R.Rybka, 
M.Kožiak, Michal Grygar, záložníci V.Sivák, M.Trebulák, 
R.Adamčík, L.Malaník, D.Chlebek, M.Liolios a útočníci 
Ch.Liolios, J.Moravčík a T.Horáček. 
V sobotu 30.srpna začala soutěž i pro naše žáky. Výrazně 
omlazený tým předvedl statečný výkon proti žákům z Chomýže,  
přesto zaznamenal na úvod sezóny vysokou porážku 1:8. 
Jedinou branku za domácí vstřelil Martin Váňa. Širší kádr tvoří 
tito hráči: D.Hanec, M.Váňa, R.Winkler, K.Římanová, N.Carbol, 
G.Kulíšek, A.Prchal, M.Prchal, D.Chybík, T.Chybík, P.Horák, 
P.Lapka, T.Vašenda a J.Myška.  
Podrobné komentáře Tomáše Horáčka k jednotlivým zápasům 
si můžete přečíst ne webových stránkách obce v sekci SPORT-
NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY TJ. 

Výsledkový servis:  

Sobota 16.8.  
muži  -   Nové Heřmínovy 3:2 (0:2) 
Branky: M.Včelný,Chr.Liolios,T.Horáček 
Sobota 23.8.  
Slezan Jindřichov – muži 4:1 (1:1)    Branky: Ch.Liolios  
Sobota 30.8. 
žáci  -   Sokol Chomýž  1:8   (1:4)         Branky: M.Váňa 
muži – Svobodné Heřmanice  0:0 
 

Inzerce: 
STOP DLUHŮM 
Dlužíte, kam se podíváte? Máte exekuce? 
Nezbývají Vám peníze na živobytí? 
ABIVIA – oddlužení s jistotou. 
Více u paní Vladislavy Drškové (bezplatná konzultace), 
tel.kontakt:605051895.     
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